
第 3回大建工業様ハッピープレゼン会の報告

2025 年 3月 18 日 企業委員会 佐々木武

「防音空間づくりのソリューションパートナー」

大建工業の体験型提案セミナー

フライヤーを作成いただいた富家さんに、“「防音建

材のスペシャリスト・大建工業の目指す防音ソリュー

ションとは」、音を通じた空間価値創造に向けて”と

題していただき、

インテリアデザイナーと企業が双方にコミュニケーシ

ョンを図り、プレゼンテーション会をきっかけに、「音

を通じた空間価値創造に」を軸に、新たなビジネス

発展につながることを目指した。

【Session1】15:00-16:00 防音空間トータルソリュー

ションのプレゼンテーション

最新の「音のシミュレーションソフト」紹介

【Session2】16:00-17:00 シアタールーム体験会

質疑応答の時間もとっています。

【Session3】17:30-20:00 交流会

がんこ 曽根崎本店

参加者：プレゼン会 28 名、交流会 19



◆アンケート結果

タイムスタンプ 当協会でのご所属 本日のイベントをどのようにお知りになりましたか？イベントのご案内や申込みは分かりやすかったですか？本日のイベントに参加してよかったと感じますか？ 上の質問で「いいえ」と答えた方は、どの点が良くないと思われましたか？イベントの内容でよかったと思われたものについてお答えください。（複数回答可） 参加費用については適切であると思われますか？今後もこのようなイベントへの参加を希望しますか？本日の感想をお聞かせください。 今後希望する内容などがございましたら、お書きください。
当協会へのご意見、ご提案などがございましたらお書きください。

アンケートへのご協力ありがとうございました。

2025/02/28 16:39:46 正会員 その他 はい はい 防音空間トータルソリューションセミナー, シアタールーム体感会 どちらとも言えない 希望する 防音に対する知見を再認識できることができました。

2025/02/28 16:48:57 正会員 協会からのメール はい はい 防音空間トータルソリューションセミナー, シアタールーム体感会 どちらとも言えない 内容による 数値でどれぐらいというより、体感する方がわかりやすく価値が分かった

2025/02/28 17:06:13 会員外 その他 はい はい 防音空間トータルソリューションセミナー どちらとも言えない 希望する 勉強になりました。、

2025/02/28 17:06:15 一般会員 その他 はい はい シアタールーム体感会 はい 希望する 音に対しての知識が増えた

2025/02/28 17:06:51 会員外 協会からのメール はい はい シアタールーム体感会 どちらとも言えない 内容による 会員の皆様のご質問が勉強になりました。

2025/02/28 17:06:58 正会員 その他 はい はい 防音空間トータルソリューションセミナー, シアタールーム体感会 どちらとも言えない 希望する 非常に参加になりました。

2025/02/28 17:07:04 企業会員 協会からのメール はい はい シアタールーム体感会 はい 希望する 音響についてあまり知識がなく、勉強になりました。

2025/02/28 17:07:21 一般会員 その他 はい はい シアタールーム体感会 どちらとも言えない 希望する デザイナーに響く具体的な事例やシミュレーションをお願いします。

2025/02/28 17:07:57 会員外 友人・知人からの案内 はい はい 防音空間トータルソリューションセミナー, シアタールーム体感会, 交流会 どちらとも言えない 内容による
音について理解が深まりました。
シアタールームの性能も興味深く体験出来、ありがとうございました。

2025/02/28 17:08:04 正会員 協会からのメール はい はい 防音空間トータルソリューションセミナー はい 希望する 少し素人目線の説明でした。

2025/02/28 17:08:29 正会員 協会からのメール はい はい シアタールーム体感会 はい 希望する さらに活性化していって下さい。

2025/02/28 17:09:17 一般会員 協会からのメール はい はい 防音空間トータルソリューションセミナー, 交流会 どちらとも言えない 希望する 防音についての知識が増えてる良かったです。

2025/02/28 17:09:21 会員外 友人・知人からの案内 はい はい 防音空間トータルソリューションセミナー, シアタールーム体感会, 交流会 はい 内容による 知ってはいましたがよく理解していなかった建材や防音のことなど体感して知ることができてよかったと思います。

2025/02/28 17:10:36 正会員 協会からのメール はい はい 防音空間トータルソリューションセミナー, シアタールーム体感会, 交流会 はい 希望する 防音環境はこれからどんどんニーズがあると思います。 オーダー家具、インテリア建材藤堂

2025/02/28 17:10:52 正会員 協会からのメール はい はい 防音空間トータルソリューションセミナー, シアタールーム体感会, 交流会 はい 希望する 防音環境はこれからどんどんニーズがあると思います。 オーダー家具、インテリア建材藤堂

2025/02/28 17:11:28 正会員 協会からのメール はい はい 防音空間トータルソリューションセミナー, シアタールーム体感会, 交流会 はい 希望する 防音環境はこれからどんどんニーズがあると思います。 オーダー家具、インテリア建材藤堂

2025/02/28 17:20:01 企業会員 協会からのメール はい はい 防音空間トータルソリューションセミナー, シアタールーム体感会 はい 内容による 音の知識を得ることができましたが、具体的に物件にどのように応用できるのかを知りたかった

2025/02/28 17:26:59 正会員 協会からのメール はい はい 防音空間トータルソリューションセミナー はい 希望する 音の専門的な事を知る機会に触れて有意義でした。

2025/02/28 20:31:21 アソシエイト会員 協会からのメール はい はい 防音空間トータルソリューションセミナー, シアタールーム体感会 はい 内容による
音のことについて勉強したいと思っていたので、お話し、とても興味深く伺えました。
ありがとうございました。
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